

12. M. Hostelería

Horeca Equipment

1. LOS ÁRBOLES: SUS RAÍCES - NUESTRAS RAÍCES

Los árboles previenen la erosión manteniendo la humedad del suelo. Lo hacen gracias a sus raíces, que profundizan en el mismo y evitan que el terreno acabe sin vida.

THE TREES: ITS ROOTS - OUR ROOTS

Trees prevent erosion by maintaining soil moisture. They do it thanks to their roots, which deepen it and prevent the land from ending without life.







Conservadora expositora puerta de cristal



Serie
IL & CHE
Series

A DESTACAR



Estructura

Exterior e interior en chapa galvanizada revestida en PVC blanco.
Aislamiento (100% libre de CFC'S), con 60 mm de espesor.
Evaporador y condensador en tubería de cobre.
Condensador libre mantenimiento.
Controlador digital.
Tapas correderas de cristal, marco calentado para evitar bloqueo de tapas.



Refrigeración

Gas refrigerante HC R290.

BENEFITS

Estructure

Exterior and interior of galvanized steel, white plastic coated.
Injected insulation (100% CFC'S free) with 60 mm thickness.
Evaporator and condensator in copper.
Free maintenance condenser
Digital controller.
Sliding glass lid, heated frame to avoid blocking of lids

Refrigeration

Refrigerant HC R290.



MOD	IL 1500 HC	IL 2000 HC	IL 2500 HC
Largo / Wide (mm)	1550	2050	2500
Fondo / Depth (mm)	960	960	960
Alto / Height (mm)	780	780	780
Potencia / Power (W)	305	345	345
Tensión/Frecuencia Power supply [V/Hz]	220-240/50	220-240/50	220-240/50
Capacidad útil / Capacity (L)	459	652	805
N° Cesta [Serie/Opcional] N° of Baskets [Standard/Optional]	[1/3]=4	[1/5]=6	[1/7]=8
Compresor / Compressor (HP)	2 [1/5]	2 [1/5]	2 [1/5]
Condensación / Condensation	Ventilada Ventilé	Ventilada Ventilé	Ventilada Ventilé
Evaporación / Evaporation	Estática Statics	Estática Statics	Estática Statics
Temperatura / Temperature [3L1]	-18°C a -22°C	-18°C a -22°C	-18°C a -22°C
Control	Digital	Digital	Digital
Desescarche / Defrost	Manual	Manual	Manual
Refrigerante / Refrigerant	HC R290	HC R290	HC R290
Consumo / Consumption (Kwh/24h)	3,9	4,5	4,9

MOD

Precio Price
(€)

IL 1500 HC

IL 2000 HC

IL 2500 HC

Cesta / Basket

Cesta pequeña / Small Basket

Cubeta plástico / Plastic Basket

Barra divisoria IL 1500 / Divider bar

Barra divisoria IL 2000 / Divider bar

Barra divisoria IL 2500 / Divider bar

Divisoria alta / High Divider

Divisoria baja / Small divider

Porta precios IL 1500 / Carries prices

Porta precios IL 2000 / Carries prices

Porta precios IL 2500 / Carries prices

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures.

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Horizontal freezer with glass LID



Serie
IL & CHE
Series

A DESTACAR



Estructura

Exterior e interior en chapa galvanizada revestida de PVC.
Aislamiento [100% libre de CFC'S], con 70 mm de espesor.
Evaporador y condensador en tubería de cobre.
Condensador de libre mantenimiento.
Controlador digital.
Tapa correderas de cristal (Mod. TC) o tapa abatible (Mod. TA), con marco calentado para evitar el bloqueo de tapas.
Iluminación interior.



Refrigeración

Gas refrigerante HC R290.

BENEFITS

Estructure

Exterior and interior of galvanized steel, plastic coated.
Injected insulation [100% CFC'S free] with 70 mm thickness.
Evaporator and condensator in copper.
Free maintenance condenser.
Digital controller.
Sliding glass lid (Mod. TC) or lift lid (Mod. TA), heated frame to avoid blocking of lids.
Internal illumination.

Refrigeration

Refrigerant HC R290.



CHE 1500 TA HC

TA: Tapa abatible
Lift lid



CHE 1770 TC HC

TC: Tapa corredera
Sliding lid



MOD	CHE 1500 TC HC CHE 1500 TA HC	CHE 2000 TC HC CHE 2000 TA HC	CHE 1770 TC HC
Largo / Wide (mm)	1500	2000	1770
Fondo / Depth (mm)	880	880	840
Alto / Height (mm)	940	940	900
Potencia / Power (W)	526	526	549
Tensión/Frecuencia Power supply (V/Hz)	220-240/50	220-240/50	220-240/50
Capacidad útil / Capacity (L)	350	518	370
Nº Cesta (Serie/Opcional) Nº of Baskets (Standard/Optional)	0/5	0/6	n/d
Divisoria alta-baja / Divider High-Low	1/1	1/1	1/1
Compresor / Compressor (HP)	2 (1/5)	2 (1/5)	2 (1/5)
Condensación / Condensation	Ventilada	Ventilada	Ventilada
Evaporación / Evaporation	Estática	Estática	Estática
Temperatura / Temperature (3 L1)	-18°C a -22°C	-18°C a -22°C	-18°C a -22°C
Control/Control	digital	digital	digital
Desescarche / Defrost	Manual	Manual	Semiautomático
Refrigerante/Refrigerant	HC R290	HC R290	HC R290
Consumo/Consumption (Kwh/24h)	7,5	8,4	9

MOD

Precio Price
(€)

CHE 1500 TC HC

CHE 1500 TA HC

CHE 2000 TC HC

CHE 2000 TA HC

CHE 1770 TC HC

Kit unión CHE 1500 TC-TA

Kit unión CHE 2000 TC-TA

Kit unión CHE 1770 TC

Cesta CHE

Porta precios CHE 1500

Porta precios CHE 2000

Porta precios CHE 1770

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures.

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

www.infrico.com



589